



«ШТИХЕЛЬ»

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ

ГАЗЕТА

*Государственного бюджетного
профессионального образовательного учреждения*

*«Павловский техникум народных
художественных промыслов России»*

№ 61 (61) октябрь 2019г.

«И в памяти и в книге навсегда»

15 октября студенты групп № 101 и 31 с библиотекарем техникума А.А. Трифоновой, мастером п/о Э.В. Голубиной, преподавателем Н.И. Куликовой в рамках «Недели молодёжной книги» приняли участие в медиа – презентации «И в памяти и в книге навсегда» в Юношеской библиотеке – БИМЦ (Библиотечный информационный молодёжный центр). 2020 год - Год памяти и славы 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Понять и осознать, что происходило в те страшные годы, помогают книги. Тема Великой Отечественной, появившись с самого начала войны в нашей литературе, до сих пор волнует как писателей, так и читателей. Мы знаем войну по рассказам родных, по книгам, фильмам и стихам.

Пронзительные и незабываемые строчки стихов, документальных и художественных произведений остаются в памяти и вызывают огромное уважение к людям, победившим в войне. В ходе мероприятия студенты ознакомились с обзором книг о Великой Отечественной войне, имеющихся в библиотеке.



«Участие в краеведческом квесте»

3 октября студенты техникума приняли участие в городском краеведческом квесте «Моё Павлово», приуроченном к празднованию Всемирного дня туризма. Старт познавательной игры был дан во дворе Павловского исторического музея. Ребята получили маршрутный лист на котором они должны были отмечать выполненные задания и получать отметки. Всем командам были вручены дипломы участников и подарочные сертификаты от партнеров мероприятия - экопарка «Лесной Ключ» и базы отдыха «Кусторка». Участники квеста:



Балакина Анастасия 201 группа

Хачатуров Тигран 301 группа

Листровой Савелий 11 группа

Хламова Марина 11 группа

Созонтов Сергей 21 группа

Сопровождающий - мастер производственного обучения С.Н.Князева

Студентам очень понравилось увлекательное и познавательное мероприятие.

«День призывника – 2019»

В целях духовно-нравственного и патриотического воспитания у молодёжи, формирования готовности к службе в Вооруженных Силах Российской Федерации, защите Отечества и верности конституционному долгу, а так же в рамках проведения второго этапа Общероссийской акции «Призывник», целью которой является профилактика незаконного оборота наркотических средств, среди молодежи допризывного и призывного возраста, 18 октября был проведён районный «День призывника». Юноши групп № 31, 311, 402, 401 и 42 с библиотекарем техникума А.А. Трифоновой и мастером п/о Э.В. Голубиной приняли участие в мероприятиях по военно-патриотическому воспитанию обучающихся. В администрации Павловского муниципального района была организована встреча с ветеранами Великой Отечественной войны, боевых действий, представителями органов местного самоуправления, сотрудниками военных комиссариатов. Далее посещение Храма «Утоли мои печали», экскурсия в Павловский «Музей ножа» и возложение цветов на Аллее славы. В заключение торжественный концерт, с вручением памятных подарков во Дворце культуры. В этот же день на базе ГБПОУ ПАМТ им. Лепсе прошла военно-прикладная спартакиада среди допризывной и призывной молодежи со сдачей нормативов физкультурно-спортивного комплекса ГТО. Основная цель спартакиады - привлечение молодежи призывного и допризывного возраста к систематическим занятиям физической культурой и спортом, военно-патриотическое воспитание молодежи, повышение престижа военной службы, пропаганды физической культуры среди молодежи, выполнение нормативов физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». От техникума приняла участие команда в составе: Ястребов Дмитрий гр.31, Мальчиков Ярослав гр. 402, Нефёдов Роман гр. 15, Ирхин Павел гр. 211, Зинин Александр гр.22, Логишев Дмитрий гр.11. По итогам спартакиады команда заняла III место.



«Час позитивного мышления»

Час позитивного мышления прошёл для студентов техникума в группах 31 и 301. Встречу организовали мастер производственного обучения Эльвира Владимировна Голубина, библиотекарь Алёна Александровна Трифонова и методист Дворца культуры Татьяна Игоревна Яковлева.

Лучше понимать себя, свои эмоции студенты учились в игровой форме. Т.И. Яковлева раздала участникам встречи карточки с названиями несуществующих праздников, и предложила включить фантазию и представить, с помощью картинок, как бы проходили праздники: «День бережных прикосновений», «День ответов на незаданные вопросы», «День неожиданностей», «День посиделок на кухне», «День шумящих ракушек». Студенты активно включились в игру и представляли события этих праздников. У будущих художников хорошо развито образное мышление, поэтому нафантазировать интересные события не составило труда.

В диалогах поднимались темы имеющихся увлечений, умение выражать свои эмоции, студенты учились находить в буднях удивительные моменты, которые можно называть счастливыми. Очень интересно прошёл тренинг «Красная нить общения». Разрезанную красную нить ведущая соединяла и тянула от студента к студенту и тот, кто держал начало нити, должен был рассказывать, об увлечениях того, кто держит конец нити. Для товарищей по учёбе участники нашли много слов поддержки и одобрения.

Психологический климат в группе влияет на общий настрой. Подобные тренинги способствуют сплочению коллектива, помогают находить общий язык в решении коллективных задач. А также развивают навыки общения со сверстниками.



Встреча в "Центре ГИМС МЧС России по Нижегородской области"

3 октября на базе ФКУ "Центр ГИМС МЧС России по Нижегородской области" Павловского инспекторского отделения прошла встреча инспектора ГИМС по Павловскому району Беляков А.Н., преподавателя цикла обучения населения по ГОЧС Павловского муниципального района Карпова В.В. и студентов нашего техникума. Ребята прослушали лекцию на тему «Правила поведения на воде и история создания Гражданской обороны». В этом мероприятии, посвящённом Дню войск ГО И ЧС, приняли участие группа №22. Организовал мероприятие - преподаватель-организатор ОБЖ Суханов Н.Е.



Новости спорта



8 октября прошли соревнования по шахматам среди учебных групп техникума, за выход в зональные соревнования в зачет областной спартакиады СПО. Итоги: среди девушек - 1 место - Курбатова В., 2 место - Окунева А., 3 место - Парикова Д; среди юношей - 1 место Нефедов Р., 2 место - Федотов А., 3 место - Ширшин Егор. Поздравляем призеров!

22 октября в г. Выкса прошли зональные соревнования среди учебных заведений в зачет областной спартакиады СПО (западный округ). В соревнованиях приняли участие 8 команд из разных городов: Выкса, Кулебаки, Навашино, Богородск, Павлово и р/п Сосновское. Наши девушки Курбатова В. и Окунева А. заняли 2 призовое место, юноши Нефедов Р. и Федотов А. заняли 6 место. Поздравляем призеров и участников соревнования!



Участие в 85-ом эстафетном легкоатлетическом пробеге

21 сентября на стадионе "Торпедо" состоялся 85 эстафетный легкоатлетический пробег на призы администрации, города и газеты "Павловский металлист". Техникум выставил 2 команды - девушки и юноши. Девушки заняли 2 место, юноши - 3 место. Поздравляем призеров!!!



Берегите жизнь!

25 октября инспектор ОНД и ПР по Павловскому району лейтенант внутренней службы Малкин А.О. провел беседу с обучающимися ГБПОУ ПТНХП РФ на тему: «Чрезвычайные ситуации и пожарная безопасность». Также был проведён внеплановый инструктаж по противопожарной безопасности с сотрудниками техникума.

